

Fotosoutěž Mysli na lesy představuje letošní vítězné snímky

TZ FSC ČR, 20. 11. 2024, Brno

Organizace FSC ČR zveřejnila výsledky jedenáctého ročníku fotografické soutěže „Mysli na lesy“. Do soutěže bylo přihlášeno téměř tři a půl tisíce fotografií od více než tisíce autorů, kteří svými snímky pomáhají rozšířit povědomí o důležitosti šetrné spotřeby výrobků ze dřeva a přírodě blízkého hospodaření v lesích.

Každý z nás totiž může pomoci českým lesům, aby byly silnější a lépe odolaly negativním dopadům klimatické změny, například výběrem dřevěných výrobků z přírodě blízkých lesů, třeba těch s logem FSC® (Forest Stewardship Council).

Tři kategorie, tři pohledy na les a odpovědnou spotřebu

Soutěžící mohli zasílat své fotografie do třech kategorií, které zdůrazňují vnímání lesa jako nedílnou součást odpovědného spotřebitelského chování – „Krása listnatého lesa“, „Za dobrodružstvím mezi stromy“ a „FSC výrobky doma i v obchodě“.

Výběru fotografií se i v letošním roce zhostil světoznámý fotograf přírody Martin Rak, který je patronem celé fotosoutěže a také ambasadorem společnosti Canon, jejího dlouholetého partnera. S výběrem vítězných snímků pomáhali také zástupci dalšího partnera soutěže – společnosti Stedis.

Vítězné fotografie v jednotlivých kategoriích jsou následující:

Kategorie Krása listnatého lesa

- 1. místo: Jan Bainar – Aura v lese
- 2. místo: Lukáš Gallo – Poslední Mohykán
- 3. místo: Adéla Gultová – Protiklad

Kategorie Za dobrodružstvím mezi stromy

- 1. místo: Daniel Franěk – Ranní kouzlo lesa
- 2. místo: Ilona Rosenkrancová – Svítání
- 3. místo: Andrej Levius – Raňajky

Kategorie FSC výrobky doma i v obchodě

- 1. místo: Filip Vyskočil – Cestou necestou
- 2. místo: Jakub Wantulok – Barvy
- 3. místo: David Černý – Na prkně

Vítězné fotografie si můžete prohlédnout na profilu FSC ČR na [Facebooku](#), [Instagramu](#) a také na [webu](#).



Jedenáctý ročník fotosoutěže pořádala česká kancelář mezinárodní organizace FSC ve spolupráci se společnostmi Canon a Stedis, které věnovaly ceny pro výherce jednotlivých kategorií. Mediálním partnerem fotosoutěže se stal časopis FotoVideo, který všem vítězům věnoval předplatné.

Proč záleží na šetrné spotřebě a ochraně lesů

„Velmi nás těší, že zájem o soutěž zůstává silný. Šetrná spotřeba a přírodě blízké lesní hospodaření jsou dvě strany jedné mince; obě jsou zásadní pro udržení zdraví a rozmanitosti našich lesů. Děkujeme všem, kdo se do soutěže zapojili, a také partnerům, kteří nám umožňují tento projekt realizovat,“ uvedl ředitel FSC ČR Tomáš Duda.

Jedním ze způsobů, jak se může každý zapojit do podpory šetrného lesního hospodaření, je výběr výrobků ze dřeva s certifikátem FSC. Ty pocházejí z lesů, kde se dbá na šetrný a přírodě blízký způsob hospodaření. Díky tomu si lesy zachovávají svou odolnost, biodiverzitu a poskytují životní prostor rostlinám a živočichům. Výběrem FSC výrobků každý z nás přispívá k tomu, aby naše lesy zůstaly zdravé i pro další generace.

O FSC ČR

Základní ideou mezinárodní organizace FSC (Forest Stewardship Council) je podporovat ekologicky šetrné, sociálně prospěšné a ekonomicky životaschopné obhospodařování lesů, a tím napomoci chránit ohrožené světové lesy. Proto FSC vytvořilo prestižní mezinárodní systém certifikace lesů a podniků, které dřevo z certifikovaných lesů zpracovávají ve výrobky. Logo FSC na výrobku pak znamená záruku, že svým nákupem podporujete lesní hospodaření šetrné k přírodě a místním lidem.

Národní kancelář FSC ČR již více než deset let prosazuje environmentálně vhodné, sociálně přínosné a ekonomicky životaschopné lesní hospodaření v České republice. Jedním z cílů FSC ČR je také informování a vzdělávání o odpovědné spotřebě a možnostech podpory šetrného a přírodě blízkého hospodaření v lesích. Další informace také na: www.czechfsc.cz a <http://www.myslinalesy.cz/>.

Kontakt:

Jakub Fabík, public relations, FSC ČR, tel: 724 061 362, e-mail: jakub.fabik@czechfsc.cz
Ing. Tomáš Duda, ředitel FSC ČR, tel.: 737 406 093, e-mail: tomas.duda@czechfsc.cz

Ministerstvo životního prostředí

Soutěž byla podpořena Ministerstvem životního prostředí. Informace nemusí vyjadřovat stanovisko MŽP.